

# 不锈钢冷轧厂

## 将优良作风体现在履职尽责工作中

本报讯(通讯员 刘月军) 近日,不锈钢冷轧厂以公司党建工作目标责任制考核为契机,认真梳理近年来该厂出现的违规违纪违法问题,逐案分析,形成问题清单,为日常监督、节日监督、突击抽查提供数据参考,同时与本单位安全、质量管理部门日常管理中

发现的管理漏洞、制度缺失、通报考核等方面数据实现共享,让监督更精准,更有效。五一、端午“两节”期间,该厂纪委结合本单位实际,突出基层特点,在切入点、着力点,监督检查方式方法上进行创新。一是做好节前教育,确保廉洁过节。各党支部、科

室、作业区积极利用各种会议进行廉洁宣传,开展警示教育,认真学习习近平总书记关于加强作风建设的重要指示批示精神和十九届中纪委四次全会、十一届省纪委六次全会精神以及近期公开通报曝光的典型案件,引起全体职工特别是党员干部、各级管理人员、有业务处置权限人员“两节”期间的高度重视,时刻绷紧纪律这根弦,严防触犯纪律红线。二是做细各项工作,强化责任担当。围绕该厂产品质量、安全环保、职工诉求、成品发运、材料接收等关键领域、关键环节,对涉及到的每一名岗位

人员,各科室、作业区进一步加强警示教育,以典型案例通报中“不担当、不作为,甚至不在乎、不敬畏,敷衍塞责、作风飘浮”等违规违纪行为为警示材料,组织讨论、举一反三,牢固树立纪律观念,做到防患于未然。

该厂围绕节日期间发现的问题,召开专题会,下发监督检查建议书,研究制定整改台账,明确整改时限,责任具体到人,既堵塞了制度上的漏洞,又为深化标本兼治提供了有力支撑,促进了生产经营各项工作提质增效。



图片新闻

近日,营销中心销售公司党支部组织全体党员认真学习习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,进一步增强了全员信心和斗志,为更好地完成公司各项任务指标奠定了坚实基础。图为西安党小组正在认真组织学习。 郭轶 摄



### 认真落实“两个责任”

### 推动全面从严治党全面依法治企

大钢岚县矿业公司

### 做好节假日廉政风险防控

本报讯(通讯员 尹军)“五一”“端午”两节期间,太钢岚县矿业公司采取多项措施,加强节日期间的廉政风险防控,积极营造风清气正的节日气氛。

强化责任意识,增强纪律观念。要求各党支部组织管理人员认真学习《太钢岚县矿业公司进一步贯彻落实中央八项规定精神的实施办法》文件精神,对节日期间贯彻落实中央八项规定精神、反对“四风”、杜绝“节日腐败”做出具体安排。要求各支部书记认真履行“一岗双责”,强化责任担当,充分发挥“头雁效应”,严守纪律规矩,带动党员干部转作风,引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,对发现的苗头性、倾向性问题及时处理,杜绝出现违纪行为。

开展廉政谈话,提早进行预防。该公司通过组织有业务处置权以上人员观看《警钟长鸣 拒腐防变》警示教育片形式,向全体管理人员发出廉政警示,对清正廉洁过节提出明确要求,督促各级管理人员严格落实好中央八项规定精神,做到“十个严禁”,自觉做到不越“红线”,筑牢“防线”,坚决防止“节日腐败”,大力营造廉洁、文明的节日氛围。

组织明察暗访,严格监督执纪。节日期间,该公司采取明察暗访、电话询问等形式,重点对关键廉洁风险点、岗位进行检查,对节日期间利用职权或者职务上的影响大操大办婚丧嫁娶等违纪行为,将严肃责任追究;强化干部值班制度,要求各级管理人员严格遵守节日值班制度,加强现场管控,杜绝出现擅离职守等行为,确保廉洁过节各项要求落到实处。

## 我的廉洁观

樊寅生

何为廉洁?廉就是清廉,不贪取不应得的钱财;洁是洁白,是指人生光明磊落的态度,廉洁就意味着我们不仅做人要清清白白,做事也要光明磊落。

“廉洁”,当你看见这两个字的时候,是会觉得这与自己毫无关系,因为咱是一名普通工人。作为一名工人,严格按照标准操作,认真监控设备运行,发现异常及时上报并采取必要的措施,保

证人身和设备安全,我觉得这就是“廉洁”的体现。

作为一名工人,严格按照程序点检,认真做好设备维护,发现问题及时处理,将隐患消灭在萌芽状态,保证安全生产,这就是“廉洁”;为企业节约一度电、一滴水、一颗螺丝钉,把企业的事当作自己的事去做,降低生产成本,提高企业竞争力,这就是“廉洁”;面对有损企业利益的行为要

敢于斗争,坚决反对制止,保证企业利益不受损失,这就是“廉洁”。

我认为,作为太钢一名普通员工,遵纪守法,爱岗敬业,尽职尽责,尽责至善,尽全力把我们的本职工作做好,就是“廉洁”工作最好的体现。

学思 践悟



近日,轧辊公司召开专题会议,认真贯彻落实习近平总书记关于“一体推进不敢腐、不能腐、不想腐”的重要讲话精神,着力加强“不能腐”工程建设。图为会议现场。 邓功轩 摄